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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

        COMMISSIONE PROCURATORI SPORTIVI 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 007/PS 
(2018/2019) 

 
Si dà atto che la Commissione Procuratori Sportivi, 

nella riunione tenutasi in Roma il 27.11.2018, 
ha adottato le seguenti decisioni: 

 
COLLEGIO 

 
Avv. Ottorino GIUGNI – Presidente; Avv. Gianluca D’ALOJA – Vice Presidente; Avv. Filippo 
BUCALO, Dott. Antonio DEL GRECO, Avv. Alfredo VITALE – Componenti; Avv. Fabio Pesce – 
Segretario. 
                                                                                                                         

 
1) PROCEDIMENTO N. 8/PS STAGIONE SPORTIVA 2017/2018 A CARICO DI PALONI PAOLO 
 
La Commissione Procuratori Sportivi, vista l’intervenuta cessata materia del contendere 
formulata dal relatore/istruttore in relazione al procedimento disciplinare n. 8/PS a carico di 
Paloni Paolo, ritenuta fondata la stessa, ne dispone l’archiviazione. 
 
 
2) PROCEDIMENTO N. 14/PS STAGIONE SPORTIVA 2017/2018 A CARICO DI PICCIOLI 

MARCO  
 

La Commissione Procuratori Sportivi, udito il relatore, 
considerato che agli atti risulta l’esistenza di indagini sui fatti da parte della Procura della 
Repubblica presso il Tribunale di Udine  la quale ha disposto e fatto eseguire presso questa 
Commissione, il sequestro del contratto di rappresentanza stipulato tra Matos Santos Pinto 
Ryder e Piccioli Marco il 24.5.2017 e depositato presso la FIGC il 5.6.2017 prot. n. 24411, 
manda alla Procura Federale FIGC di richiedere informazioni alla Procura della Repubblica 
presso il Tribunale di Udine circa lo stato dell’indagine e di acquisire presso detta Procura, 
ove possibile, copia degli atti relativi. 
Rinvia il presente procedimento a data da destinarsi al fine di acquisire le notizie e la 
documentazione di cui sopra.  
 
3) PROCEDIMENTO N. 15/PS STAGIONE SPORTIVA 2017/2018 A CARICO DI DAMIANI 

GIUSEPPE IN PROPRIO E QUALE LEGALE RAPPRESNTATE DI SPORT SERVICE SRL 
 

La Commissione Procuratori Sportivi, vista la richiesta di non luogo a procedere formulata dal 
relatore/istruttore in relazione al procedimento disciplinare n. 15/PS a carico di Damiani 
Giuseppe in proprio e quale legale rappresentate di Sport Service Srl, ritenuta fondata la 
stessa ne dispone l’archiviazione. 
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4) PROCEDIMENTO N. 1/PS STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 A CARICO DI BUZZEGOLI 
RICCARDO 
 

La Commissione Procuratori Sportivi, vista la richiesta di archiviazione formulata dal 
relatore/istruttore in relazione al procedimento disciplinare n. 1/PS a carico di Buzzegoli 
Riccardo, ritenuta fondata la stessa ne dispone l’archiviazione. 

 
 

5) PROCEDIMENTO N. 3/PS STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 A CARICO DI MICHELE 
FRATINI E STEFANO DEL GUDICE 

 
La Commissione Procuratori Sportivi, vista la richiesta di non luogo a procedere formulata dal 
relatore/istruttore in relazione al procedimento disciplinare n. 3/PS a carico di Michele Fratini 
e Stefano del Giudice, ritenuta fondata la stessa, ne dispone l’archiviazione. 

 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
  Fabio Pesce         IL PRESIDENTE 
                                   Ottorino Giugni 

__________________________ 
 
 
 
 

 
 
 
Pubblicato in Roma il 3 Dicembre 2018 
 
   IL SEGRETARIO                                                                                 IL PRESIDENTE 
Antonio Di Sebastiano                                                                                   Gabriele Gravina  


